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   คำรับรอง

	ข้าพเจ้า                                                  นามสกุล                                                  .  
สัญชาติ                  ที่อยู่บ้านเลขที่                         ซอย                         ถนน                         .  
ตำบล                              . อำเภอ                                 . จังหวัด                                        . 
ขอรับรองว่าสิ่งล่วงล้ำลำน้ำที่ขออนุญาตปลูกสร้าง ซ่อมแซม หรือดัดแปลง ตามคำร้องข้างบนนี้ ตั้งอยู่ในเขตลำน้ำหรือ
ชายทะเล              ตำบล                    อำเภอ                              จังหวัด                                        .
หน้าที่ดินบนฝั่งในขอบเขตความรับผิดชอบดูแลรักษาที่สาธารณะสมบัติของแผ่นดินตามกฎหมายของข้าพเจ้า และผู้ขออนุญาตคือ สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ได้รับอนุญาตจากข้าพเจ้า        ให้ทำการบริเวณหน้าที่ดินดังกล่าวเพื่อปลูกสร้าง ซ่อมแซม หรือดัดแปลงตามเงื่อนไขที่กรมเจ้าท่ากำหนด และถ้ามี   ข้อโต้แย้งเกิดขึ้นเกี่ยวกับสิทธิหรือหน้าที่ของบุคคลใดในหน้าที่บนฝั่งอันอยู่ในเขตรับผิดชอบดูแลของข้าพเจ้าเกี่ยวกับการดำเนินการครั้งนี้ ข้าพเจ้าจะเป็นผู้รับผิดชอบดำเนินการให้เป็นไปตามกฎหมายทุกประการ  
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